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 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Ankara’da düzenlenen Valiler 
Buluşması’nda yaptığı konuşmada, 
"Ramazan-ı Şerif'in milletimiz, Alem-i 
İslam ve tüm insanlık için hayırlar 
getirmesini diliyorum. Rahmet kapıla-
rının açıldığı bu mübarek günlerin 
birlik ve beraberliğimizi güçlendirme-
sini Rabbimden niyaz ediyorum" dedi.

Ramazan boyunca ihtiyaç sahipleri-
ne ulaşılması gerektiğini belirten Er-
doğan, “Eğer bir evde iftar yemeği 
pişmiyorsa, eğer bir hanede sahur 
sofrası kurulamıyorsa Allah korusun 
bu vebali ne siz ne de biz taşıyabili-
riz” ifadelerini kullandı.

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yayınlanan 
genelge ile bu yıl Ramazan Ayı boyunca okul-
larda 'Maarifin Kalbinde Ramazan' temasıyla 
çeşitli etkinlikler düzenlenmesi kararını des-
teklediklerini açıklayan İdeal Eğitim Vakfı, tüm 
eğitimcileri söz konusu çalışmaya davet etti.

Türkiye Büyük Millet Meclisi bünyesinde 
kurulan Millî Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonu’nun 21’inci toplantısın-
da taslak rapor 47 kabul, 2 ret ve 1 çekim-
ser oyla nitelikli çoğunlukla kabul edildi.

Umut Kervanı Vakfı, Suriye’de iç savaşın 
tahrip ettiği altyapının onarılmasına yönelik 
çalışmaları kapsamında Afrin’de cadde ay-
dınlatmalarına destek verdi. Gerçekleştirilen 
aydınlatma çalışmasının, hem bölge halkının 
güvenliğine katkı sağlaması hem de sosyal 
hayatı canlandırması hedefleniyor.

Afrin sokakları Afrin sokakları 
Umut Kervanı ile Umut Kervanı ile 

aydınlığa kavuştuaydınlığa kavuştu

Birleşmiş Milletler (BM) üyesi 80’den fazla 
ülke ve kuruluş, işgal rejiminin Batı Şeria’da 
tek taraflı “arazi kayıt süreci” başlatarak Filis-
tinlilerin topraklarının gasbedilmesini “resmi 
hale getirecek” kararını kınadı.

80’den fazla ülke, 80’den fazla ülke, 
işgalin, Batı Şeria’yı işgalin, Batı Şeria’yı 

ilhak kararını kınadıilhak kararını kınadı

TBMM’de 
“Terörsüz Türkiye” 
raporu kabul edildi

İDEV: Bakanlığın 
“Maarifin Kalbinde 
Ramazan” etkinlik 

kararını destekliyoruz

BU VEBALİ 
NE SİZ NE DE BİZ

TAŞIYABİLİRİZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan:
Eğer bir evde iftar 
yemeği pişmiyorsa

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i

 HAMAS, yaklaşan “Barış Konseyi” 
toplantısı öncesinde uluslararası top-
luma çağrıda bulundu. Hareket, siyo-
nist rejimin Gazze’de ateşkesi siste-
matik biçimde ihlal ettiğini belirte-
rek, konseyin somut adım atmasını 
talep etti. HAMAS ayrıca “Gazze’yi 
Yönetme Ulusal Komitesi”nin bölgeye 
girişinin kolaylaştırılmasını ve insani 
yardım ile yeniden imar sürecinin 
gerçek anlamda başlatılmasını istedi.

HAMAS’tan “Barış Konseyi”ne çağrı: 
Gazze’deki ihlalleri durdurun 

Anayasa Mahkemesi (AYM) 
üyeliğine atanacak ismin be-
lirlenmesi amacıyla 
Yargıtay’da seçim gerçekleşti-

rildi. Oylama sonucunda, Yar-
gıtay üyeleri Mustafa Karayıl-
dız, Oğuz Dik ve Şaban Kazdal 
en fazla oyu alan isimler oldu.

İstanbul’da silah imalatı, tica-
reti ve kaçakçılığı yapan, tehdit, 
yağma ve kurşunlama olaylarına 
karıştıkları belirtilen suç çeteleri-

ne yönelik operasyonlarda 404 
tabanca ve 3 illegal silah atölyesi 
ele geçirildi. Operasyon kapsa-
mında 128 şüpheli tutuklandı.

3 ADAY BELiRLENDi
AYM ÜYELiĞi iÇiN 

SEÇiM YAPILDI

HOŞ GELDİN HOŞ GELDİN 
YA ŞEHR-İ RAMAZANYA ŞEHR-İ RAMAZAN
“Bu ayı ihya edelim,“Bu ayı ihya edelim,
fırsatı kaçırmayalım”fırsatı kaçırmayalım”

Ramazan-ı Şerif, İslam dünyasında büyük bir mane-
vi coşkuyla karşılanıyor. Hilalin görülmesine dayalı 
farklı takvim uygulamaları nedeniyle bazı ülkeler 
Ramazan’a Çarşamba günü, bazıları ise Perşembe 
günü başladı. Ancak coğrafyalar farklı olsa da, kalp-
lerdeki heyecan ve hazırlık aynı.

İslam alemi, 2026 Ramazan-ı Şerif ’i karşılarken 
birçok ülkede hem manevi hem de kurumsal düzey-
de yoğun hazırlık süreci tamamlandı. Türkiye’de de 
başta İstanbul’daki selatin camiler olmak üzere bir-
çok ibadethanede mahyalar asıldı, ses ve aydınlat-
ma sistemleri Ramazan programına göre yeniden 
düzenlendi. Çarşılar, sokaklar ışıklarla süslendi. 

Suriye’de çalışma saatleri Ramazan nedeniyle yeni-
den düzenlendi. Mısır’da El-Ezher Camii çevresinde 
Ramazan fenerleri çarşıları süslerken, Körfez ülkele-
rinde büyük camilerde teravih için özel programlar 
açıklandı. Birçok kamu kurumu mesai süresini kısalttı.

Endonezya ve Malezya’da mukabele programları 
için ulusal yayın akışları oluşturuldu. Suudi 
Arabistan’da Mescid-i Haram ve Mescid-i Nebevi’de 
yoğunluk beklenirken güvenlik ve organizasyon 
planları güncellendi.

İSLAM ALEMİNDE 
RAMAZAN HEYECANI

İslam dünyasında Ramazan ayı için , artan tüketim 
talebi karşısında hem kamu otoriteleri hem de pera-
kende sektörü harekete geçti. Birçok ülkede temel 
gıda ürünlerinde ya indirim uygulamasına gidildi ya 
da fiyatlar Ramazan süresince sabitlendi.

Türkiye’de Türkiye Perakendeciler Federasyonu 
(TPF) bünyesindeki yaklaşık 8 bin markette Rama-
zan boyunca temel gıda ürünlerinde fiyat sabitleme 
uygulaması başlatıldı. Bakliyat, yağ, çay, şeker, un ve 
makarna gibi ürünlerde fiyat artışı yapılmayacağı, 
bazı kalemlerde ise indirim uygulanacağı açıklandı.

Mısır’da “Ahlan Ramadan” adıyla kurulan özel pa-
zar alanlarında temel ürünlerde yüzde 15 ila 25 ara-
sında indirim uygulanacağı açıklandı. 

GIDA SEKTÖRÜNDE RAMAZAN 
SEFERBERLİĞİ 

Ramazan’ın manevi atmosferi bu yıl 
sadece camilerde, evlerde ve iftar sof-
ralarında hissedilmiyor. Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın aldığı kararla birlikte 
Ramazan heyecanı ilk kez ülke gene-

lindeki okullara da taşındı. Milli Eği-
tim Bakanlığı, 81 il valiliğine gönder-
diği genelge ile Ramazan ayı boyunca 
okullarda gerçekleştirilecek sosyal ve 
kültürel etkinliklerin çerçevesini be-

lirledi. Bakan Yusuf Tekin imzasıyla 
yayımlanan resmî yazıda, bu yıl ilk 
kez “Maarif’in Kalbinde Ramazan” te-
masıyla ülke genelinde eş zamanlı et-
kinlikler düzenleneceği bildirildi.

OKULLAR ‘RAMAZAN’ İLE RENKLENİYOR

İttihadul Ulema, on bir ayın sultanı 
Ramazan-ı Şerif ’in başlaması dola-
yısıyla bir mesaj yayımlayarak Müs-
lümanlara ibadet, tefekkür ve daya-
nışma çağrısında bulundu. Açıkla-
mada, Ramazan’ın büyük ecir ve be-
reketler barındıran müstesna bir ay 
olduğu vurgulanarak, “Bizleri bu 
mübarek aya bir kez daha kavuştu-
ran Yüce Rabbimize hamdolsun” ifa-

delerine yer verildi. Mesajda, Rama-
zan ayının Müslümanlar için bir ye-
nilenme ve arınma fırsatı olduğuna 
dikkat çekerek, bu mübarek ayın 
ibadet, bilinç ve kardeşlik duygusu-
nu artıran bir diriliş vesilesi olması 
temennisinde bulundu.

Peygamber Sevdalıları Vakfı Genel 
Başkanı Molla Beşir Şimşek de, Ra-
mazan ayı dolayısıyla bir mesaj ya-

yımladı. Oruç ibadetinin yalnızca aç 
ve susuz kalmaktan ibaret olmadığı-
nı kaydeden Şimşek, orucun sabrı öğ-
reten, nefsi terbiye eden ve kardeşlik 
bağlarını güçlendiren ilahi bir mek-
tep olduğunu ifade ederek “Oruç; 
yardımlaşmayı, dayanışmayı, sıla-i 
rahmi ve kardeşlik hukukunu hatırla-
tan bir ikazdır. İnsanları kötülükler-
den koruyan bir kalkandır” dedi.

İTTİHADUL ULEMA: BU AYI İHYA EDELİM

On bir ayın sultanı Ramazan-ı Şerif, İslam dünyasında manevi coşku ve yoğun hazırlık-
larla karşılandı. Bazı ülkeler 18 Şubat’ta, bazıları ise bugün oruca başlarken; camilerden 
çarşılara, okullardan yardım kuruluşlarına kadar her alanda Ramazan hareketliliği yaşa-
nıyor. İbadetin, dayanışmanın ve toplumsal hassasiyetin zirveye çıktığı bu mübarek 
günler için alimler, “Bu ayı ihya edelim, fırsatı kaçırmayalım” tavsiyesinde bulunuyor.

 HÜDA PAR Genel Başkanı Zekeriya Yapı-
cıoğlu, Millî Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonu’nun ortak raporuna 
ilişkin, “Sürecin sadece tek bir örgüte veya 

kişiye endekslenmesi stratejik bir hatadır. 
Hali hazırda şiddet eylemlerini tamamen terk 
etmiş örgüt ve yapıları da içine alacak genel 
ve kapsayıcı bir hukuki çerçevenin oluşturul-
ması şarttır” dedi. Komisyonun hazırladığı 
raporda yöntem ve içerik açısından eksiklik-
ler, yanlış metodolojik yaklaşımlar ve çözüm 
vizyonunda isabetsizlikler bulunduğunu be-
lirten Yapıcıoğlu, bu nedenlerle rapora şerh 
düşme zarureti doğduğunu ifade etti. 

HÜDA PAR Lideri Yapıcıoğlu:HÜDA PAR Lideri Yapıcıoğlu:

Çözüm vizyonunda Çözüm vizyonunda 
isabetsizliklerisabetsizlikler

bulunuyorbulunuyor
 Diyanet-Sen Şanlıurfa Şube Başkanı Hadi 

Gündüz, “Orucumuzu dedikodu zedeler, Allah’ın 
düşmanlarına dostluk etmek, onlara destek 
vermek orucumuzu zedeler. Boykot en önemli 
mesele; Gazze’de binlerce insanımız şehit edildi, 
bunları şehit eden siyonizmin mallarını boykot 
etmeyenin orucu zedelenir.” ifadelerini kullandı.

Diyanet-Sen Şanlıurfa Diyanet-Sen Şanlıurfa 
Şube Başkanı Gündüz:Şube Başkanı Gündüz:

Siyonizmin 
mallarını 

boykot etmeyenin
orucu zedelenir
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